

棋乐

棋乐

Playing go

无穷

全国女子围棋团体赛 角逐汕头

青岛暖倍儿队美女棋手参战

本报6月14日讯(记者 李涛)全国女子围棋团体赛9日在汕头开打,青岛暖倍儿女子围棋队派出美女棋手黑嘉嘉和毛昱衡出战,在前三轮比赛中取得1胜2平的不俗战绩,向甲级圈发起冲击。

此次毛昱衡主动请缨出场,代表青岛暖倍儿队参加团体赛。毛昱衡称,很想借这次团体赛恢复棋力。

黑嘉嘉,此次是以外援身份参加全国团体赛,黑嘉嘉是世界女子围棋赛的亚军,去年亚运会还取得季军的佳绩,具备不俗的实力,去年团体赛黑嘉嘉取得6胜1负的好成绩。此番再度征战,黑嘉嘉很希望帮助暖倍儿队冲上甲级。

齐鲁晚报棋院另一位美女棋手陈盈,最近一直在CCTV-5《纹枰论道》和《天元围棋》频道中担当嘉宾主持,并不时参加各地举行的围甲联赛,忙的不亦乐乎。



棋手毛昱衡

齐鲁晚报棋院 举办围棋夏令营 集训队暑期招生同时进行

本报6月14日讯(记者 李涛)由齐鲁晚报棋院和景芝棋院联合举行的2011围棋夏令营将于7月8日-21日在海滨城市青岛举行,著名国手王群八段、围甲冠军队山东队队员崔灿五段等,将陆续作为辅导教练前来指导。

夏令营每天训练时间为9:00-17:00,具体内容有:早锻炼,学前准备,分组循环对抗,做对局记录,专业复盘,挑选学员对局大盘讲解,专业复盘,专题系列讲座,基本功训练,全天总结等内容。夏令营还安排了比赛、旅游、文体活动等丰富多彩的休闲项目。

齐鲁晚报棋院还在济南进行两期围棋集训,时间分别是6月27日-7月6日和8月1日-20日,招生对象面向全省。集训班分高段班、低段班、级位班,每班限额30人。教练为职业教练和高水平业余教练。夏令营和集训班报名截止时间均为6月22日,报名电话济南0531-86689112、青岛13335087979。



对弈·交友·怡情

本报记者 孙国祥 摄

——观全国老同志围棋比赛首日赛况

14日上午九时,裁判长一声令下,200余名“老运动员”开始了一场智慧和心理素质的抗衡,“一品景芝·劲松杯”第25届全国老同志围棋比赛正式拉开帷幕。

在潍坊大酒店一楼会议室,百余张比赛用桌铺着绿色台布整齐地摆放着,200余名古稀老人同台竞技,“老运动员”们沉着应战,在比赛中纵横捭阖毫不畏惧对手,整个会场一片棋子落地声,场面蔚为壮观。

记者发现,虽是比赛,但现场无不充满着一种和谐欢乐的氛围。在比赛的同时,一些轮空的老同志纷纷前往赛场观战,比赛结束后,

纷纷就棋艺进行交流探讨,部分选手比赛结束后另起一盘继续对弈,还有的选手在比赛结束后拉上老朋友下棋切磋棋艺。一位提前结束比赛的选手在观战老朋友比赛时,一时忍不住上前指点,不小心碰翻显示牌,将整盘棋打乱。老朋友相视一笑,“重新摆一局,大家都是为了娱乐身心,重在参与。”

在比赛现场,来自中央机关队的王 老人与来自解放军队的王欢天是一对父子,父子俩同时出现在比赛现场,同台竞技引起了大家的注意。

今年91岁的王珺老人,从在井冈山举办的那一次全国老同志

围棋比赛开始,直至今在每局都参加,期间还得过一次“劲松杯”全国老同志围棋比赛老年组冠军和“陈毅杯”围棋比赛冠军。此次比赛,王老作为特邀组选手参加比赛。在比赛中,老人一袭白色运动衫端坐在位子上,静观比赛走势。每走一步棋,都要经过一番深思熟虑。对方不时地呷一口茶水,静观棋盘走势。

而陪同前往比赛的王欢天也已参加过三届“劲松杯”全国老同志围棋比赛,此次是作为老干部队选手参赛的。王欢天告诉记者,父亲年纪大了一个人外出,家人也不放心,自己就陪同

前往,正好也报名一起参赛。

王欢天介绍说,文化大革命期间学校不上课,闲来无事他跟同学开始学下围棋,以此娱乐消磨时间。在家期间,他也经常与父亲下棋,一起交流切磋技艺。说到此,王欢天笑着告诉记者,一开始的时候棋艺上还是略逊一筹的,但现在年轻人胜出,毕竟父亲年纪大了,思维反应相对慢了一些。

经过14日一天的紧张比赛,第一、第二轮比赛顺利结束。15日,将进行第三、第四轮比赛和老干部组第五轮比赛。

黄豆黑豆为子,纸画棋盘对弈

来自解放军队,今年88岁的王岳西老人,经过两轮比赛取得一负一胜的战绩。尽管头发早已花白,但体格很硬朗,听力、视力都很好。

1939年,年仅16岁的王岳西参加游击队。1941年,寿光独立团成立,王岳西由通讯员、指导员成为独立团参谋。

后来,共产党员岳抽园到独立团担任政委。“岳政委来到独立团

后,就让我学围棋,一开始没有棋子和棋盘,就以黄豆和黑豆为棋子,用一张纸画个棋盘下着玩,慢慢地就学会了。”王岳西脸上洋溢着幸福的笑容。

“棋艺进步最快的时候还是退休后。”王老称,退休后经常到中央俱乐部锻炼娱乐,跟老同志下棋交流棋艺,也看一些棋类书籍,棋艺逐步提高,“劲松杯”全国老同志围棋比赛参加了

差不多一半的比赛。

“静对纹枰寻乐趣,动练筋骨傲风寒”这是王岳西老人在75岁时写的两句诗词。王老告诉记者,下棋不但可以娱乐身心,养成乐观积极的心态,通过下围棋还结交了很多朋友。现在围棋已成为老人生活中的一部分,经常到全国各地参加一些比赛。

本报记者 李涛



来自解放军队的王岳西

选手纷纷赞叹潍坊之美

在13日选手报到当天,来自湖北省队鄂钢集团的耿大光老人,一入住潍坊大酒店就不停地称赞潍坊环境美,工作人员服务热情。

来自解放军队的许志江老人利用闲暇时间到东苑公园转了一圈,看到健全的体育设施和前来锻炼的市民,心情很是舒畅。许志

江称,在市中心有一处绿地公园供市民散步、游玩,锻炼非常好。“平时就很喜欢与山东人交往,很喜欢山东人的豪爽、热情,第一次到潍坊,感觉潍坊人很热情,环境很美。”

来自青岛市队的李乃胜游览了东苑公园,还到白浪河边游玩一番。李乃胜称之前来过潍坊,但

最近几年潍坊城市建设搞得很快,绿化面积大,环境很美。到白浪河游玩后,李乃胜称在城市中有一条水系,河边绿化也很到位,公共设施设计很人性化,适合居民前来散步、游玩、休闲,是一个不错的休闲娱乐的地方。

今年88岁的王岳西,利用

闲暇时间到风筝广场、东苑公园、白浪河绿地等地转了一圈,对潍坊的环境绿化大加赞赏,称环境非常适合市民居住。王老称,潍坊经济发展变化很大,这次坐火车到潍坊,感觉火车站很气派,有风筝都的感觉,火车站外秩序也很井然。

本报记者 李涛

齐鲁晚报 山东景芝酒业 联手打造全国棋坛新势力!

山东景芝酒业队

强力出征全新赛季 卫冕大戏就此拉开



曹文元、田新洋、田福羊、包建杰、鞠行、曹健、潘文君等众多国手组成强力阵容 火爆赛事明星云集,强势媒体跟踪报道,主客场招商进行中..... 招商电话:18653777879



一品景芝,冠军棋队,景芝酒业2011再攀新高峰